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Názov projektu Mesto
Schválená 

suma 
Anotácia podporeného projektu 

1 Cesta von

Program ZEBRA - 
nízkoprahové 
kluby pre 
znevýhodnenú 
mládež z 
generačnej 
chudoby Bratislava 2 000.00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť stabilné fungovanie nízkoprahových ZEBRA klubov v štyroch lokalitách na východnom Slovensku.. Projekt 
je určený pre deti a mladých ľudí vo veku 11–18 rokov zo sociálne znevýhodneného prostredia a reaguje na nedostatok bezpečných 
priestorov a zmysluplných voľnočasových aktivít pre mladých ľudí v komunitách. Jeho cieľom je poskytovať pravidelný bezpečný priestor, 
podporovať rozvoj sociálnych a životných zručností a posilňovať motiváciu a sebavedomie účastníkov a účastníčok. Aktivity projektu 
zahŕňajú pravidelné klubové stretnutia 2× týždenne, doučovanie v kľúčových predmetoch, zapájanie dobrovoľníkov a dobrovoľníčok a 
realizáciu letného tábora ZEBRA. Súčasťou projektu je aj mentoring a vzdelávanie lídrov a líderiek, ktoré prispieva ku kvalite a 
bezpečnosti práce s cieľovou skupinou. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie personálnych kapacít a materiálne 
vybavenie.

2

Detský fond 
Slovenskej 
republiky

Arteterapia v 
Mixklube Bratislava 2 500.00 €

Cieľom projektu je ponuka novej aktivity - arteterapie pre klientov nízkoprahového zariadenia Mixklub ako forma trávenia voľného času 
v bezpečných a podporných priestoroch. Využíva princípy psychoterapie a tvorivých techník na podporu psychického zdravia, 
osobnostného rozvoja a sociálnych zručností klientov. Prostredníctvom arteterapie môžu klienti Mixklubu ako pravidelnej výtvarnej 
aktivity podporovať znižovanie stresu, prevenciu problémového správania a posilňovanie sebadôvery. Projekt reaguje na potreby 
cieľovej skupiny, ktorá je často vystavená rizikovým faktorom ako chudoba, rodinné problémy či sociálne vylúčenie. Arteterapia tu slúži 
ako dostupný a nenáročný nástroj pomoci, ktorý nevyžaduje špeciálne zručnosti ani predchádzajúce skúsenosti. Finančné prostriedky v 
projekte budú použité na honorár arteterapeutky, propagáciu projektu a materiál. 

3 Garáž klub

nízkoprahové 
aktivity pre 
neorganizovanú 
mládež Dolný Kubín 2 100.00 €

Projekt je zameraný na zmysluplné a aktívne trávenie voľného času detí a mládeže prostredníctvom rozvoja klubových aktivít a 
dobrovoľníctva, najmä počas letného obdobia. Je určený deťom a mladým ľuďom od 06 do 25 rokov, pričom osobitnú pozornosť je 
zameraná mladým dobrovoľníkom, ktorí sa venujú svojimi rovesníkom. Projekt rozšíri otváracie hodiny klubovne o piatkové popoludnia  
a počas leta aj o stredajšie hravé popoludnia. V rámci projektu budú realizované mesačné tematické workshopy, pravidelné turnaje a 
dôjde k rozšíreniu tímu dobrovoľníkov. Súčasťou projektu je aj zvýšenie atraktivity a kvality priestoru klubu. Finančné prostriedky budú 
použité na nákup materiálneho vybavenia klubu a na personálne náklady pre koordinátora práce s mládežou. 

Podporené projekty v grantovom programe 
Nízkoprahové programy pre deti a mládež 2026



4 GenT

Otvorený Zátvor 
– bezpečný 
priestor pre 
mladých Trnava 3 000.00 €

Cieľom projektu je revitalizovať a sprístupniť mládežnícku klubovňu Zátvor ako bezpečný a otvorený priestor pre mladých ľudí v Trnave. 
Projekt je určený najmä pre mladých ľudí vo veku od 10 do 20 rokov zo sídliska Zátvor a okolia, pričom sekundárne zasiahne aj širšiu 
komunitu. Hlavným cieľom je vytvoriť atraktívne, funkčné a podnetné prostredie. Aktivity projektu budú zamerané na úpravu a 
vybavenie priestoru klubovne, zapojenie mladých do jej tvorby, organizáciu komunitných a voľnočasových aktivít a podporu 
pravidelného fungovania klubovne. Projekt prispeje k zvýšeniu dostupnosti bezpečných miest pre mladých, posilneniu komunitného 
života na sídlisku a prevencii sociálno-patologických javov. Vytvorený priestor bude slúžiť ako stabilná základňa pre ďalšie aktivity GenT a 
dlhodobú prácu s mládežou. Finančné prostriedky budú využité najmä na materiálno-technické vybavenie klubovne, drobné úpravy 
priestoru, zabezpečenie aktivít a podporu zapojenia mladých ľudí do projektu.

5 ICHTYS, o.z. Medzi 4 očami Bratislava 2 000.00 €

Projekt je zameraný na zvýšenie kvality práce s deťmi a mládežou prostredníctvom podpory osobného kontaktu, individuálneho prístupu 
a rozvoja kompetencií pracovníkov. Jeho cieľom je vytvoriť bezpečný priestor na zmysluplné trávenie voľného času tvárou v tvár, ako aj 
na individuálne riešenie potrieb detí a mladých ľudí. V rámci projektu bude realizovaná súťaž o výhru pobytu na chate, do ktorej sa 
mládež zapojí v tímoch prostredníctvom plnenia týždenných úloh podporujúcich spoluprácu, pohyb a dobré skutky. Súčasťou projektu je 
aj zavedenie pravidelného individuálneho poradenstva poskytovaného odbornými zamestnancami v samostatnom, na to určenom 
priestore. Projekt zároveň podporí odborný rast pracovníkov prostredníctvom vzdelávania v oblasti motivačných rozhovorov, ako aj 
individuálnych vzdelávacích aktivít podľa ich potrieb. Koordináciu kľúčových aktivít bude zabezpečovať poverený koordinátor, čím sa 
posilní systematickosť, dostupnosť a kvalita poskytovaných služieb pre cieľové skupiny. Finančné prostriedky budú použité na 
personálne náklady spojené s prácou koordinátora, na ubytovanie na chate, nákup materiálneho vybavenia do poradenskej miestnosti a 
na vzdelávanie pracovníkov. 

6 KASPIAN Participujme Bratislava 2 200.00 €

Cieľom projektu je podporiť participáciu a zdravý rozvoj detí a mladých ľudí najmä od 13 rokov, ktorí pochádzajú zo sociálne 
znevýhodneného prostredia alebo čelia rôznym životným výzvam. Projekt realizuje tím odborných pracovníkov nízkoprahového klubu, 
ktorí dlhodobo pracujú s touto cieľovou skupinou a nadväzujú na už dosiahnuté pozitívne zmeny v ich správaní a prežívaní. Hlavným 
cieľom je posilniť sebavedomie mladých ľudí, ich komunikačné a sociálne zručnosti, ako aj pocit spoluzodpovednosti za spoločný 
priestor, čas a aktivity. Projekt sa zameriava aj na budovanie bezpečných vzťahov, podporu otvorenej komunikácie a rozvoj schopnosti 
zvládať náročné situácie. V rámci projektu budú realizované pravidelné aktivity, diskusie, tvorivé a pohybové činnosti, ako aj špecifické 
stretnutia v menších skupinách podľa potrieb klientov. Súčasťou budú aj tematické dni, ktoré si mladí ľudia sami naplánujú a zrealizujú s 
podporou pracovníkov, čím sa posilní ich aktívne zapájanie. Projekt zahŕňa aj pravidelné zisťovanie potrieb a spokojnosti klientov a 
následné prispôsobovanie aktivít ich aktuálnym záujmom. Finančné prostriedky budú využité najmä na materiálne zabezpečenie aktivít, 
realizáciu workshopov a podporu participatívnych činností.

7 KC PRIESTOR
Stretávačky v 
Seredi SEREĎ 3 000.00 €

Projekt je zameraný ́na vytváranie bezpečného a inkluzívneho prostredia pre mladých ľudí zo Serede a okolia, kde môžu v neformálnom 
vzdelávaní rozvíjať svoje schopnosti a nájsť podporu. Kľúčovými aktivitami projektu sú odborné vzdelávania pre novo-vytvorený a 
posilnený tím pracovníkov a vďaka tomu inovované rozvojové aktivity a podporné stretnutia pre minimálne 80 klientov. Neformálne 
stretnutia prebiehajú dvakrát týždenne a poskytujú mladým priestor na diskusie, spoločenské aktivity a zdieľanie svojich problémov za 
prítomnosti sociálnej pracovníčky, psychologičky a pracovníčky s mládežou. Projekt je zameraný aj na sieťovanie s inými organizáciami 
pracujúcimi s mládežou. Aktivity KC PRIESOR budú propagované prostredníctvom kampaní, diskusií a otvorených podujatí. Finančné 
prostriedky budú použité na vzdelávanie pre pracovníkov, na supervíziu a na nákup materiálu potrebný na realizáciu aktivít.



8 KreDO
Športom bližšie 
deťom a mládeži Ľubotice 2 000.00 €

Projekt je zameraný na podporu pohybových aktivít, zdravého životného štýlu a rozvoja športových zručností detí a mládeže 
prostredníctvom troch atraktívnych športových podujatí. Aktivita Florbalové popoludnia podporí rozvoj tímovej spolupráce a budovanie 
nových priateľstiev.  Fitness Challenge Day namotivuje účastníkov k prekonávaniu vlastných výkonov, budovaniu fyzickej kondície a 
pozitívnemu vzťahu k pravidelnému pohybu a zdravému životnému štýlu. Aktivita Mladí šampióni v šípkach prispeje k zvýšeniu ponuky 
využívania voľného času. Projekt bude realizovaní pre  deti a mládež vo veku od 6 do20 rokov. Finančné prostriedky budú použité na 
nákup materiálu a športového vybavenia potrebného k realizácii aktivít. 

9

Laura, združenie 
mladých, 
stredisko Banská 
Bystrica Záleží na každom

Banská 
Bystrica 2 500.00 €

Cieľom projektu je posilniť dostupnosť odbornej psychologickej podpory a zvýšiť kompetencie dobrovoľníkov pracujúcich s deťmi a 
mladými ľuďmi na sídlisku Sásová v Banskej Bystrici. Projekt sa bude realizovať v saleziánskom mládežníckom stredisku, ktoré denne 
navštevuje 50 a viac mladých ľudí vo veku 8 až 25 rokov. V rámci projektu bude psychologička minimálne 3-krát týždenne počas 
otváracích hodín poskytovať bezplatné, anonymné a okamžite dostupné poradenstvo a krízové intervencie. Paralelne absolvujú 
dobrovoľníci strediska dvojdňový kurz aktívneho počúvania, ktorý ich vybaví praktickými zručnosťami na vedenie podporujúceho 
rozhovoru a včasné rozpoznanie situácií vyžadujúcich odbornú pomoc. Projekt reaguje na reálnu potrebu včasnej pomoci pre mladých 
ľudí, ktorá absentuje a zároveň potrebu poskytnúť pre dobrovoľníkov lepšie nástroje na to, aby im mohli byť skutočnou oporou. 
Finančné prostriedky budú použité na čiastočnú úhradu mzdy psychologičky a na kurz aktívneho počúvania pre dobrovoľníkov. 

10 Mládež ulice Z iného uhla Bratislava 2 200.00 €

Cieľom projektu je vytvoriť pre ohrozenú mládež bezpečný priestor na zdravé sebavyjadrenie a budovanie vzájomnej tolerancie, a to 
prostredníctvom spoločnej tvorby filmovej antológie. Projekt je určený pre neorganizované deti a mladých ľudí vo veku od 10 do 20 
rokov z mestskej časti Rača a okolia. V rámci aktivít sa mládež v Klube na Peknej zapojí do série interaktívnych workshopov, kde si prejdú 
celým procesom vzniku filmu od písania scenára, cez natáčanie až po postprodukciu. Práca v improvizovanom filmovom štábe bude 
slúžiť ako praktický tréning empatie, trpezlivosti a akceptácie. Vyvrcholením celého snaženia bude zorganizovanie slávnostnej verejnej 
premiéry vytvorených krátkych filmov spojených v jeden dlhý celok pre komunitu, rodiny a školy pri príležitosti Medzinárodného dňa 
tolerancie. Toto podujatie predstaví mladých ľudí verejnosti v role sústredených tvorcov, čím aktívne prispeje k búraniu susedských 
mýtov a predsudkov. Projekt tak neponúka len zmysluplné trávenie voľného času, ale dáva mládeži do rúk reálny nástroj, ako kreatívnym 
spôsobom vyjadriť svoje emócie a naučiť sa naozaj počúvať svoje okolie. Poskytnuté finančné prostriedky budú využité na zabezpečenie 
potrebnej filmovej a zvukovej techniky, odmeny pre odborných lektorov z audiovizuálnej praxe a nevyhnutné materiálne zabezpečenie 
realizácie workshopov. 



11

Nízkoprahové 
denné centrum 
pre deti a rodinu 
PREROD Z ulice do sveta! Ružomberok 3 000.00 €

Projekt je kontinuálnym rozvojom aktivít centra PREROD na podporu detí a mládeže v meste Ružomberok, ktorý je zameraný na 
vytváranie bezpečných vzťahov prostredníctvom neformálnych zážitkových aktivít. Aktivity si deti v spolupráci s pracovníkmi centra 
navrhnú, naplánujú a spolu zrealizujú. Deti z mobilnej služby v karavane budú pozývané do klubových stretnutí, ktorých pravidelné 
aktivity budú obohatené prítomnosťou psíka pod vedením spolupracujúcej canisterapeutky. Cez letné mesiace preroďáci spolu zažijú 
pobyt v zahraničí ako priestor na budovanie nových skúseností, poznania, zážitkov a posilnenia ich vzťahov ako alternatívy k pasívnemu a 
škodlivému tráveniu voľného času. Finančné prostriedky budú použité na posilnenie tímu v mobilnom nízkoprahu, na odmenu 
canisterapeutke, zaplatenie prepravného, vstupného a občerstvenia na atrakcie počas  naplánovaných výletov a na časť nákladov 
letného pobytu.

12

SPOKOJNOSŤ-
centrum 
sociálnych 
služieb, n.o.

Klub 3K- 
kreativita, 
kondícia, 
komunita Prievidza 2 500.00 €

Cieľom projektu je podporiť rozvoj detí vo veku 6 až 12 rokov z marginalizovanej rómskej komunite v Baníckej kolónii v Handlovej 
prostredníctvom aktivít zameraných na kreativitu, pohyb a podporu komunitných vzťahov. Projekt  realizuje skúsený tím pracovníkov 
komunitného centra. Hlavnými cieľmi sú rozvoj tvorivosti a umeleckého cítenia, zlepšenie fyzickej kondície a pohybových schopností, 
posilnenie sociálnych väzieb a pocitu spolupatričnosti. Deti sa budú pravidelne stretávať  na aktivitách - Tanec a rytmus, Tvorivý ateliér a 
Eko klub, kde budú mať priestor tvoriť, vyjadrovať sa a spolupracovať. Projekt podporí ich sebavedomie, emocionálne vyjadrenie a vzťah 
k prostrediu a komunite. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie materiálov pre tvorivé a environmentálne aktivity, 
pomôcok na pohybové a tanečné workshopy, ako aj na prevádzku a údržbu priestoru komunitného centra, kde sa aktivity realizujú. 

13 Ulita

Postarajme sa o 
seba, aby sme sa 
vedeli starať o 
iných Bratislava 3 000.00 €

Cieľom projektu je prispieť k nadobudnutiu nových zručností,  zvyšovaniu odborností a podporiť motiváciu pracovníkov/čiek a 
dobrovoľníkov/čiek OZ Ulita, aby mohli poskytovať čo najlepšie služby pre cieľovú skupinu detí a mladých ľudí zo sídliska Kopčany v 
Petržalke. Aktivity projektu prispievajú k stmeľovaniu pracovného tímu a k prevencii vyhorenia, čo zabezpečí stabilný tím, ktorý je 
prvoradý pre poskytovanie dôverných väzieb pre cieľovú skupinu. Aktivity projektu sú supervízia, individuálne a skupinové vzdelávania a 
teambuilding.  Financie budú použité na odmenu pre supervízorku, lektorov, úhradu účastníckych poplatkov na vzdelávania. V rámci 
teambuildingu budú financie použité aj na občerstvenie a vstupy. 

14
Združenie 
STORM

Nízkoprahový 
program CIRKUS 
2026 Nitra 3 000.00 €

Projekt je zameraný na podporu mladých ľudí vo veku od 12 do 25 rokov z mesta Nitra, ktorí trávia čas na sídliskách a nachádzajú sa v 
náročnej životnej alebo sociálnej situácii. Mnohí z nich sami nevyhľadávajú odbornú pomoc, preto im program CIRKUS ponúka bezpečný 
a dostupný priestor na trávenie voľného času, rozhovory a podporu. Počas trvania projektu budú realizované terénne, klubové aj online 
aktivity, voľnočasové programy, preventívne workshopy a diskusie na aktuálne témy, odborné poradenstvo pre mladých ľudí aj 
verejnosť, ako aj špeciálne komunitné aktivity. Súčasťou projektu je aj podpora tímu pracovníkov prostredníctvom supervízií a 
pracovných stretnutí. Cieľom projektu je pomôcť mladým ľuďom tráviť voľný čas zmysluplne, posilniť ich odolnosť, rozvíjať ich 
schopnosti a predchádzať vzniku rizikového správania. Finančné prostriedky budú použité na odmenu pre kontaktného a poradenského 
pracovníka a na supervíziu pre pracovníkov. 

35 000.00 €


